
ENERGIE

die Abgase

die Solarenergie

das Kraftwerk

der RohstofT

der Atomantrieb

der Heizkörper

Die Abgase der Industrie sind schlecht für die Umwelt.

De uitlaatgassen van de industrie zijn slecht voor het milieu.

Immer mehr Häuser werden heutzutage mit Solarenergie
geheizt.

Steeds meer huizen worden tegenwoordig met zonne-energie
verwarmd.

Ein Kraftwerk erzeugt Elektrizität.

Een krachtcentrale produceert elektriciteit.

Wir müssen mit Rohstoffen sparsam umgehen.

Wij moeten zuinig met grondstoffen omgaan.

Das ist ein Schiff mit Atomantrieb.

Dat is een schip met nucleaire voortstuwing.

Der Heizkörper soli unterhalb des Fensters angebracht werden.
...................•.....•.....

De radiator moet onder het raam worden geplaatst.

der Wärme(aus)tauscher Der Wàrmetauscher nutzt Abwasserwärme.

De warmtewisselaar benut de warmte van het afvalwater.

der Warmespeicher

der E-Motor

die Stärke

der Reaktorunfall

die Atomspaltung

die Raffinerie

das Heizöl

Elektrizität erzeugen

Der Warmespeicher speichert Wärrneenergie.

De warmteaccumulator slaat warmte-energie op.

de uitlaatgassen

de zonne-energie

de krachtcentrale

de grondstof

de atoomaandrijving

de radiator

de warmte-
(uit)wisselaar

de warmteaccumulator

----.'----

de elektrische motor

de sterkte

het ongeluk met
een kernreactor

de kernsplitsing

de raffinaderij

de stookolie

elektriciteit
opwekken

Der E-Motor braucht eine Batterie.

De elektrische motor heeft een accu nodig.

Welche Stärke hat diese Glühbime?

Hoeveel watt is deze gloeilamp?

Reaktorunfàlle sind nahezu ausgeschlossen.

Ongelukken met kernreactoren zijn vrijwel uitgesloten.

Nicht nur durch Atomspaltung, sondem auch durch die
Kernfusion wird Energie freigesetzt.

Niet alleen door kernsplitsing, maar ook door kernfusie
komt energie vrij.

Die Raffinerie liegt direkt am Hafen.

De raffinaderij ligt vlak bij de haven.

Heizöl und Dieselöl unterscheiden sich in ihrer
Zusammensetzung.

Stookolie en dieselolie zijn anders van samenstelling.

Elektrizität kann in verschiedener Weise erzeugt werden.
......................................... . .

Elektriciteit kan op verschillende manieren worden opgewekt.



der Freileitungsmast

der Störfall

nach sich ziehen

einschneidend

beträchtlich

die Verwendung

die Gefriertruhe

der Preisverfall

annähernd

rücldäufig

der Graben

der Schalthebel

der Laie

berücksichtigen

fördern

-

Die Freileitungsmaste durchziehen die Landschaft.
................ -_ _-_ _-_ _--_ .

De palen met bovengrondse leidingen doorsnijden
het landschap.

de paal met
bovengrondse leiding

Ein StörfaD kann immer eintreten.

Een storing kan zich altijd voordoen. de storing

Niedrige Energiepreise ziehen Verschwendung nach sich .
................................................................................................................................ .

Lage energieprijzen hebben verspilling tot gevolg. tot gevolg hebben

Die Energiekrise führte zu einschneidenden Sparmaênahrnen.

De energiecrisis leidde tot ingrijpende bezuinigingsmaatregelen. ingrijpend

Dieser Betrieb hat bei dem Versuch, Energie zu sparen, beträchtliche
Erfolge erzielt .
.......................................... ----- _-_ .

Dit bedrijf heeft bij de poging energie te besparen, aanzienlijke aanzienlijk
successen geboekt.

Die Energieverwendung in der Industrie geschieht immer
rationeller.

Het gebruik van energie in de industrie gebeurt steeds doelmatiger. het gebruik

Gefriertruhen und Geschirrspüler verbrauchen heute weniger
Energie als vor funfzehn Jahren.

Diepvrieskisten en afwasmachines gebruiken nu minder
energie dan vijftien jaar geleden.

de diepvrieskist

Ein Preisverfall auf dem Ölmarkt fuhrt zu einem höheren
Energieverbrauch .
............. ---_ __ __ .__ _--_ ............................................................••....

Een scherpe prijsdaling op de oliemarkt leidt tot een de scherpe prijsdaling
hoger energiegebruik.

Es ist annähemd eine Stunde mit dem Rad.

Het is zo om en nabij een uur fietsen. bij benadering

Das 'Energiebewusstsein' des Verbrauchers geht durch rückläufige
Energiepreise zurück.

................................. . .

Het 'energiebewustzijn' van de consument loopt door dalende teruglopend
energieprijzen terug.

Aus Sicherheitsgründen gab es einen Graben urn den
Kernreaktor.

Uit veiligheidsoverwegingen lag er een sloot om de kernreactor. de sloot

Der Chef selber stand am Schalthebel.

De chef stond zelf bij de schakelhefboom. de schakelhefboom,
de schakelaar

Die Schaltzentrale sah für einen Laien sehr kompliziert aus.
.........................•.......

De schakelcentrale zag er voor een leek zeer ingewikkeld uit. de leek

Wollen Sie var allem die Betriebsinteressen berücksichtigen?

Wilt u vooral rekening houden met de belangen van rekening houden met
het bedrijf? .

Im Ruhrgebiet wurde früher viel Kohle gefördert.
........................

In het Roergebied werden vroeger veel kolen gedolven. delven, naar boven
brengen


